
PROTOKÓŁ Nr XXIX/2021

z SESJI RADY MIASTA  odbytej w dniu 25 marca 2021 r.

z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość  (zdalny tryb obradowania)

Sesję rozpoczęto o godz.13.00.

W sesji udział wzięło 20 radnych na ogólną liczbę 23.

1.  Otwarcie Sesji.

2.  Zmiany, uzupełnienia porządku obrad.

3.  Zatwierdzenie protokołu z Sesji Rady Miasta z dnia 25 lutego 2021 r.

4.  Informacja Prezydenta Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym.

5.  Skargi, wnioski i petycje wpływające do Rady Miasta.

6. Aktualny stan rewitalizacji terenów zdegradowanych w Siemianowicach Śląskich ze szczególnym 

uwzględnieniem terenów pohutniczych.

7.  Podjęcie uchwał:

1/XXIX/2021 – przystąpienia do sporządzenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru położonego w dzielnicy Michałkowice w Siemianowicach Śląskich –

Etap I”

2/XXIX/2021 -  przystąpienia do sporządzenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru położonego przy ulicy Zwycięstwa w Siemianowicach Śląskich”

3/XXIX/2021 -  przystąpienia do sporządzenia  „Miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dzielnicy Bytków wraz z osiedlem Juliana Tuwima w Siemianowicach Śląskich”

4/XXIX/2021 – przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Siemianowice Śląskie w 2021 roku

5/XXIX/2021– przyjęcia Sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami 

Siemianowic Śląskich do 2022 roku za lata 2019-2020

6/XXIX/2021– przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny realizowanych 

przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Siemianowicach Śląskich w 2020 roku oraz potrzeb 

związanych z realizacją tych zadań

7/XXIX/2021– szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach chronionych 

na terenie miasta Siemianowice Śląskie

8/XXIX/2021 – określenia zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeznaczenia na nie 

środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z uwzględnieniem planu 

finansowego tego funduszu na rok 2021

1



9/XXIX/2021 – określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli

praktycznej nauki zawodu we wszystkich typach szkół i na kwalifikacyjnych kursach zawodowych

10/XXIX/2021 – zamiaru wyłączenia z Zespołu Szkół Sportowych w Siemianowicach Śląskich oraz

likwidacji V Liceum Ogólnokształcącego w Siemianowicach Śląskich

11/XXIX/2021 – założenia Branżowej Szkoły II Stopnia w Siemianowicach Śląskich oraz włączenia jej

do Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Siemianowicach Śląskich

z siedzibą przy ul. Budryka 2, 41-103 Siemianowice Śląskie

12/XXIX/2021 – wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości niezabudowanych położonych

w rejonie ulicy Bytomskiej, stanowiących własność Gminy Siemianowice Śląskie, oznaczonych

numerami geodezyjnymi: 32-3936/11 o pow. 12723m2, 32-3931/11 o pow. 8746M2, 32-3932/11

o pow. 9211m2, 32-3938/11 o pow. 9315m2, 32-3934/11 o pow. 8641m2, dla których założona jest

księga wieczysta KA1I/           oraz nieruchomości składającej się z działek geodezyjnych

32-3937/11, 32-3952/23, dla których założona jest księga wieczysta KA1I/           oraz działki

32-3949/138, dla której założona jest księga wieczysta KA1I/           o łącznej powierzchni

14185m2

13/XXIX/2021 – zmian budżetu miasta na 2021 rok (wraz z autopoprawką)

14/XXIX/2021 – zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2021-2038

8.  Sprawy informacyjne.

9.  Zamknięcie obrad Sesji.

Ad. 1

Otwarcie Sesji.

Przewodniczący Rady Miasta Pan Adam Cebula otworzył XXIX Sesję Rady Miasta Siemianowic

Śląskich zwołaną zgodnie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym

(t. j. Dz. U. z 2020 r., poz. 713) oraz art. 15zzx ust. 1 i 2 ustawy z dnia 2 marca 2020 r.

o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem

COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych

innych ustaw (t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 374 z późniejszymi zmianami), zwołaną z wykorzystaniem

środków porozumiewania się na odległość i stwierdził, że na podstawie wykazu obecności

generowanego z systemu Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta przywitał: Prezydenta Miasta Pana Rafała Piecha, I Zastępcę

Prezydenta Miasta Panią Agnieszkę Gładysz, II Zastępcę Prezydenta Miasta Panią Martę Suchanek-

Bijak, Skarbnika Miasta Panią Katarzynę Chrapek-Rogowską, Sekretarza Miasta Pana Adama
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Skowronka, Naczelników Wydziałów, Kierowników Referatów, pracowników Urzędu Miasta, 

mieszkańców oraz radnych. 

Przewodniczący Rady Miasta przypomniał, iż w skład Komisji Uchwał wchodzą: Pani Aleksandra 

Krążek, Pani Barbara Patyk-Płuciennik, Pan Bartłomiej Pieczykolan, Pan Tomasz Nowara, Pan Łukasz 

Rosicki.

Ad. 2

Zmiany, uzupełnienia porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w terminie 7 dni w dniu 18 marca 2021 r. Prezydent

Miasta skierował pod obrady Rady Miasta projekt uchwały nr 13/XXIX/2021

w sprawie zmian budżetu miasta na 2021 rok oraz 14/XXIX/2021 w sprawie wieloletniej prognozy 

finansowej na lata 2021-2038. 

Radni powyższe projekty uchwał otrzymali.

Wprowadzenie powyższych projektów uchwał do porządku obrad nie wymagało głosowania Rady 

Miasta. 

Innych propozycji zmian porządku obrad nie zgłoszono.

Ad. 3

Zatwierdzenie protokołu z Sesji Rady Miasta z dnia 25 lutego 2021 r.

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że nie wpłynęły uwagi do protokołu z dnia

25 lutego 2021 r.

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie zatwierdzenie protokołu z sesji Rady Miasta

z dnia 25 lutego 2021 r. 

głosowanie:

za              -          19

przeciw     -           0

wstrzym.   -           0

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta zatwierdziła protokół z dnia 25 lutego 2021 

r. 

Ad. 4

Informacja Prezydenta Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym.
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Zastępca Prezydenta Miasta Pani Agnieszka Gładysz złożyła informację z działalności w okresie 

międzysesyjnym.

Następnie Przewodniczący Rady Miasta udzielił głosu Radnym, którzy zwracali się z zapytaniami do 

Prezydenta Miasta.

Dyskusja:

Pani Karina Siwiec-Magielnicka

Pan Jan Nycz

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pan Paweł Siegel

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pan Marek Omelan

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pani Barbara Patyk-Płuciennik

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pan Adam Cebula

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Ad. 5

Skargi, wnioski i petycje wpływające do Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że do Rady Miasta wpłynęła skarga złożona przez 

Centrum Cyfrowego Wsparcia Edukacji na nienależyte wykonanie zadań przez dyrektorów 

niektórych szkół i placówek oświatowych. 

Skarga została przekazana Radnym.

W treści skargi podniesiono, iż wskazane szkoły i placówki oświatowe na dzień wniesienia skargi nie

zapewniają elektronicznych skrzynek podawczych z uprawnieniami podmiotu publicznego na 

platformie ePUAP.

Dyskusja:

1. Paweł Siegel

Przewodniczący Rady Miasta zaproponował przekazanie powyższej skargi do rozpatrzenia Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie przekazanie skargi do Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji

głosowanie:

4



za              -          20

przeciw     -           0

wstrzym.   -           0

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta postanowiła przekazać skargę do Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji.

Ponadto do Rady Miasta wpłynęła petycja o poparcie Rządu Tymczasowego Rady Stanu Narodu 

Polskiego Społecznego Komitetu Konstytucyjnego.

Petycja została przekazana Radnym.

Dyskusja:

1. Pan Andrzej Gościniaka

2. Pani Barbara Patyk-Płuciennik

3. Pan Adam Cebula

4. Pan Wojciech Staszczak

5. Pan Grzegorz Mól złożył wniosek formalny o zakończenie dyskusji i przejście do głosowania.

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wniosek formalny Pana Grzegorza Móla

o zakończenie dyskusji i przejście do głosowania

głosowanie:

za              -          19

przeciw     -           1

wstrzym.   -           0

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta przyjęła wniosek formalny Pana Grzegorza 

Móla o zakończenie dyskusji i przejście do głosowania.

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie przekazania petycji o poparciu Rządu 

Tymczasowego Rady Stanu Narodu Polskiego Społecznego Komitetu Konstytucyjnego do Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji

głosowanie:

za              -          11

przeciw     -           8
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wstrzym.   -           1

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta postanowiła przekazać petycję o poparciu 

Rządu Tymczasowego Rady Stanu Narodu Polskiego Społecznego Komitetu Konstytucyjnego do 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Ad. 6

Aktualny stan rewitalizacji terenów zdegradowanych w Siemianowicach Śląskich ze szczególnym 

uwzględnieniem terenów pohutniczych.

Dyskusja:

Pan Adam Cebula

Pani Karina Siwiec-Magielnicka

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pan Adam Cebula

Pani Karina Siwiec-Magielnicka

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pani Małgorzata Gościniaka

Pan Andrzej Gościniak

Pan Marcin Janota

Pan Grzegorz Mól

Pan Adam Cebula

Ad.7 

Podjęcie uchwał w sprawie:

1/XXIX/2021 – przystąpienia do sporządzenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru położonego w dzielnicy Michałkowice w Siemianowicach Śląskich –

Etap I”.

Opinie Komisji:

Komisja Polityki Społecznej – za – 4, przeciw – 0, wstrzym. - 1

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – za – 4, przeciw – 0, wstrzym. - 1

Dyskusja:

Pani Karina Siwiec-Magielnicka

Pani Małgorzata Gościniaka
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Pan Adam Cebula

Pani Małgorzata Gościniaka

Pan Adam Cebula

Pani Danuta Sobczyk

Pan Grzegorz Jurkiewicz

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pan Wojciech Staszczak

Pani Małgorzata Gościniak

Pani Danuta Sobczyk

Pan Grzegorz Jurkiewicz

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 1/XXIX/2021

głosowanie:

za              -          19

przeciw     -           0

wstrzym.   -           1

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia 

do sporządzenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 

położonego w dzielnicy Michałkowice w Siemianowicach Śląskich –

Etap I”.

Projekt uchwały:

2/XXIX/2021 - przystąpienia do sporządzenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru położonego przy ulicy Zwycięstwa w Siemianowicach Śląskich”.

Opinie Komisji:

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 2/XXIX/2021

głosowanie:

za              -          20

przeciw     -           0
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wstrzym.   -           1

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia 

do sporządzenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 

położonego przy ulicy Zwycięstwa w Siemianowicach Śląskich”

Projekt uchwały:

3/XXIX/2021 - przystąpienia do sporządzenia  „Miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dzielnicy Bytków wraz z osiedlem Juliana Tuwima w Siemianowicach Śląskich”.

Opinie Komisji:

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 3/XXIX/2021

głosowanie:

za              -          19

przeciw     -           0

wstrzym.   -           1

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia 

do sporządzenia  „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dzielnicy Bytków wraz

z osiedlem Juliana Tuwima w Siemianowicach Śląskich”.

Projekt uchwały:

4/XXIX/2021 - przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Siemianowice Śląskie w 2021 roku.

Opinie Komisji:

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 4/XXIX/2021

głosowanie:

za              -          21
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przeciw     -           0

wstrzym.   -           0

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia 

programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie

Gminy Siemianowice Śląskie w 2021 roku.

Projekt uchwały:

5/XXIX/2021 - przyjęcia Sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami 

Siemianowic Śląskich do 2022 roku za lata 2019-2020.

Opinie Komisji:

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za

Dyskusja:

Pan Paweł Siegel

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pani Danuta Sobczyk

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pani Danuta Sobczyk

Pan Adam Cebula

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 5/XXIX/2021

głosowanie:

za              -          21

przeciw     -           0

wstrzym.   -           0

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia 

Sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Siemianowic Śląskich do 2022 

roku za lata 2019-2020.

Projekt uchwały:
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6/XXIX/2021 - przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny realizowanych 

przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Siemianowicach Śląskich w 2020 roku oraz potrzeb 

związanych z realizacją tych zadań.

Opinie Komisji:

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za

Dyskusja:

Pani Aleksandra Krążek

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 6/XXIX/2021

głosowanie:

za              -          20

przeciw     -           0

wstrzym.   -           0

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia 

sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny realizowanych przez Miejski Ośrodek 

Pomocy Społecznej w Siemianowicach Śląskich w 2020 roku oraz potrzeb związanych z realizacją 

tych zadań.

Projekt uchwały:

7/XXIX/2021 - szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach chronionych 

na terenie miasta Siemianowice Śląskie.

Opinie Komisji:

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – za – 3, przeciw – 0, wstrzym. - 1

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 7/XXIX/2021

głosowanie:

za              -          21

przeciw     -           0

wstrzym.   -           0
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/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie szczegółowych 

zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach chronionych na terenie miasta 

Siemianowice Śląskie.

Projekt uchwały:

8/XXIX/2021 - określenia zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeznaczenia na nie 

środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z uwzględnieniem planu 

finansowego tego funduszu na rok 2021.

Opinie Komisji:

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za

Dyskusja:

Pan Paweł Siegel

Pani Marta Suchanek-Bijak - II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Marek Omelan

Pan Adam Cebula

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 8/XXIX/2021

głosowanie:

za              -          21

przeciw     -           0

wstrzym.   -           0

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie określenia 

zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeznaczenia na nie środków z Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z uwzględnieniem planu finansowego tego 

funduszu na rok 2021.

Projekt uchwały:

9/XXIX/2021 - określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli 

praktycznej nauki zawodu we wszystkich typach szkół i na kwalifikacyjnych kursach zawodowych.

Opinie Komisji:

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za
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Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za

Dyskusja:

Pani Małgorzata Gościniak

Pani Marta Suchanek-Bijak - II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Adam Cebula

Pani Marta Suchanek-Bijak - II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Adam Cebula

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 9/XXIX/2021

głosowanie:

za              -          21

przeciw     -           0

wstrzym.   -           0

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie określenia 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli praktycznej nauki zawodu we 

wszystkich typach szkół i na kwalifikacyjnych kursach zawodowych.

Projekt uchwały:

10/XXIX/2021 - zamiaru wyłączenia z Zespołu Szkół Sportowych w Siemianowicach Śląskich oraz 

likwidacji V Liceum Ogólnokształcącego w Siemianowicach Śląskich.

Opinie Komisji:

Komisja Polityki Społecznej – za – 4, przeciw – 0, wstrzym. - 1

Komisja Finansowo – Budżetowa – za – 1, przeciw – 0, wstrzym. - 1

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za

Dyskusja:

Pan Paweł Siegel

Pani Marta Suchanek-Bijak - II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Tomasz Nowara

Pani Barbara Patyk-Płuciennik

Pani Marta Suchanek-Bijak - II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Andrzej Gościniak

Pan Tomasz Nowara
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Pan Andrzej Gościniak

Pan Paweł Siegel

Pani Marta Suchanek-Bijak - II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Grzegorz Jurkiewicz

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 10/XXIX/2021

głosowanie:

za              -          15

przeciw     -           1

wstrzym.   -           5

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zamiaru 

wyłączenia z Zespołu Szkół Sportowych w Siemianowicach Śląskich oraz likwidacji V Liceum 

Ogólnokształcącego w Siemianowicach Śląskich.

Projekt uchwały:

11/XXIX/2021 - założenia Branżowej Szkoły II Stopnia w Siemianowicach Śląskich oraz włączenia jej 

do Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Siemianowicach Śląskich

z siedzibą przy ul. Budryka 2, 41-103 Siemianowice Śląskie.

Opinie Komisji:

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – za – 4, przeciw – 0, wstrzym. - 1

Dyskusja:

Pani Karina Siwiec-Magielnicka

Pani Marta Suchanek-Bijak - II Zastępca Prezydenta Miasta

Pan Adam Cebula

Pan Grzegorz Jurkiewicz

Pani Karina Siwiec-Magielnicka

Pan Jan Nycz

Pan Tomasz Nowara

Pan Paweł Siegel

Pani Barbara Patyk-Płuciennik 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 11/XXIX/2021
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głosowanie:

za              -          21

przeciw     -           0

wstrzym.   -           0

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie założenia

Branżowej Szkoły II Stopnia w Siemianowicach Śląskich oraz włączenia jej do Zespołu Szkół

Ogólnokształcących i Zawodowych w Siemianowicach Śląskich z siedzibą przy ul. Budryka 2,

41-103 Siemianowice Śląskie.

Projekt uchwały:

12/XXIX/2021 - wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości niezabudowanych położonych

w rejonie ulicy Bytomskiej, stanowiących własność Gminy Siemianowice Śląskie, oznaczonych

numerami geodezyjnymi: 32-3936/11 o pow. 12723m2, 32-3931/11 o pow. 8746M2, 32-3932/11

o pow. 9211m2, 32-3938/11 o pow. 9315m2, 32-3934/11 o pow. 8641m2, dla których założona jest

księga wieczysta KA1I/           oraz nieruchomości składającej się z działek geodezyjnych

32-3937/11, 32-3952/23, dla których założona jest księga wieczysta KA1I/           oraz działki

32-3949/138, dla której założona jest księga wieczysta KA1I/           o łącznej powierzchni

14185m2..

Opinie Komisji:

Komisja Polityki Społecznej – za – 3, przeciw – 0, wstrzym. - 2

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – za – 4, przeciw – 0, wstrzym. - 1

Dyskusja:

Pani Małgorzata Gościniak

Pani Danuta Sobczyk

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pani Danuta Sobczyk

Pani Karina Siwiec-Magielnicka

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pan Paweł Siegel

Pan Adam Cebula

Pani Danuta Sobczyk

14



Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pan Grzegorz Jurkiewicz

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pan Andrzej Gościniak

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pan Grzegorz Mól

Pani Małgorzata Gościniak

Pani Danuta Sobczyk

Pan Andrzej Gościniak

Pan Adam Cebula

Pan Grzegorz Mól

Pan Adam Cebula

Pan Andrzej Gościniak

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 12/XXIX/2021

głosowanie:

za              -          17

przeciw     -           1

wstrzym.   -           2

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia

zgody na zbycie nieruchomości niezabudowanych położonych w rejonie ulicy Bytomskiej,

stanowiących własność Gminy Siemianowice Śląskie, oznaczonych numerami geodezyjnymi:

32-3936/11 o pow. 12723m2, 32-3931/11 o pow. 8746M2, 32-3932/11 o pow. 9211M2, 32-

3938/11

o pow. 9315m2, 32-3934/11 o pow. 8641m2, dla których założona jest księga wieczysta

KA1I/           oraz nieruchomości składającej się z działek geodezyjnych

32-3937/11, 32-3952/23, dla których założona jest księga wieczysta KA1I/           oraz działki

32-3949/138, dla której założona jest księga wieczysta KA1I/           o łącznej powierzchni

14185m2..

Projekt uchwały:
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13/XXIX/2021 -  zmian budżetu miasta na 2021 rok (wraz z autopoprawką).

Opinie Komisji:

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – za – 4, przeciw – 0, wstrzym. - 1

Dyskusja:

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pan Grzegorz Jurkiewicz

Pani Małgorzata Gościniak

Pani Marta Suchanek-Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Pan Grzegorz Mól

Pani Karina Siwiec-Magielnicka

Pani Małgorzata Gościniak

Pan Adam Skowronek – Sekretarz Miasta

Pani Karina Siwiec-Magielnicka

Pani Marta Suchanek-Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta

Pani Małgorzata Gościniak

Pani Marta Suchanek-Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta

Pani Danuta Sobczyk

Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 13/XXIX/2021 wraz

z autopoprawką

głosowanie:

za              -          20

przeciw     -           0

wstrzym.   -           1

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmian budżetu 

miasta na 2021 rok.

Projekt uchwały:

14/XXIX/2021 -  zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2021-2038.
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Opinie Komisji:

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – za – 4, przeciw – 0, wstrzym. - 1

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 14/XXIX/2021

głosowanie:

za              -          21

przeciw     -           0

wstrzym.   -           0

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany 

wieloletniej prognozy finansowej na lata 2021-2038.

Ad. 8

Sprawy informacyjne.  

Przewodniczący Rady Miasta w sprawach informacyjnych:

- odczytał rejestr złożonych przez Radnych Rady Miasta interpelacji i zapytań

- poinformował, iż wpłynęło pismo Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej, dot. wytypowania  

przedstawiciela Rady Miasta do Komisji dzielącej środki z Państwowego Funduszu Rehabilitacji 

Osób Niepełnosprawnych.

Radny Paweł Siegel zgłosił swoją kandydaturę.

Przewodniczący Rady Miasta wobec braku innych zgłoszeń poddał pod głosowanie wytypowanie 

Radnego Pawła Siegla jako przedstawiciela Rady Miasta do Komisji dzielącej środki

z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych

głosowanie:

za              -          21

przeciw     -           0

wstrzym.   -           0

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta wytypowała Radnego Pawła Siegla jako 

przedstawiciela Rady Miasta do Komisji dzielącej środki z Państwowego Funduszu Rehabilitacji 

Osób Niepełnosprawnych.
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- poinformował, iż wpłynęło pismo Muzeum Miejskiego w Siemianowicach Śląskich, dot. 

wytypowania trzech przedstawicieli Rady Miasta do Rady Muzeum Miejskiego w Siemianowicach 

Śląskich.

Radna Danuta Sobczyk zgłosiła kandydaturę Radnej Barbary Patyk-Płuciennik, która wyraziła zgodę 

na kandydowanie.

Radny Marcin Janota zgłosił kandydaturę Radnego Jana Nycza, który wyraził zgodę na 

kandydowanie.

Radny Grzegorz Jurkiewicz zgłosił kandydaturę Radnego Adama Cebuli, który wtyraził zgodę na 

kandydowanie.

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wytypowanie Radnych w składzie: Barbara 

Patyk-Płuciennik, Jan Nycz, Adam Cebula do Rady Muzeum Miejskiego w Siemianowicach Śląskich

głosowanie:

za              -          21

przeciw     -           0

wstrzym.   -           0

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta wytypowała Radnych w składzie: Barbara 

Patyk-Płuciennik, Jan Nycz, Adam Cebula do Rady Muzeum Miejskiego w Siemianowicach Śląskich.

- poinformował, iż do Rady Miasta wpłynęło pismo dot. wytypowania przedstawiciela do zespołu 

przyznającego nagrody i wyróżnienia za wysokie wyniki we współzawodnictwie sportowym.

Radny Marcin Janota zgłosił kandydaturę Radnego Tomasza Nowara, który wyraził zgodę na 

kandydowanie.

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie skierowanie Radnego Tomasza Nowary jako 

przedstawiciela Rady Miasta do zespołu przyznającego nagrody i wyróżnienia za wysokie wyniki we

współzawodnictwie sportowym

głosowanie:

za              -          20

przeciw     -           0

wstrzym.   -           1

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/
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Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta skierowała Radnego Tomasza Nowarę jako 

przedstawiciela Rady Miasta do zespołu przyznającego nagrody i wyróżnienia za wysokie wyniki we

współzawodnictwie sportowym.

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że do Rady Miasta wpłynęło:

- pismo Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego w Katowicach w sprawie umorzenia postępowania 

nadzorczego wszczętego w dniu 8 marca 2021 r. w przedmiocie stwierdzenia nieważności uchwały 

Nr 308/2021 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia 25 lutego 2021 r. w sprawie przyjęcia 

Programu Wsparcia Rodziny i Rozwoju Pieczy Zastępczej dla Miasta Siemianowice Śląskie na lata 

2021 -2023

- pismo Biura Zarządu Ruchu Autonomii Śląska w sprawie informacji dotyczącej Narodowego Spisu 

Powszechnego Ludności i Mieszkań 2021,

- pismo Biura Poselskiego Posłanki na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej Moniki Rosa w sprawie 

likwidacji zapisu o obrazie uczuć religijnych z Kodeksu Karnego,

- pismo Międzynarodowej Koalicji dla Ochrony Polskiej Wsi w sprawie informacji, iż szczepnienia są 

nieobowiązkowe,

- pismo Partii Zjednoczenie Polskie w sprawie nawiązania współpracy,

- pismo Związku Nauczycielstwa Polskiego w sprawie negocjacji stawek dodatku za wychowastwo 

w przedszkolach,

- pismo Ordo Militiae Christi Templi Hierosolymitani w sprawie darowizny,

- pismo Ministerstwa Zdrowia w sprawie szczepień.

Przewodniczący Rady Miasta przypomniał Radnym o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych 

do 30.04.2021 r.

Ponadto w sprawach informacyjnych głos zabrali:

Pan Paweł Siegel zgłosił prośbę o przekazywanie wszystkim radnym informacji dot. terminów 

posiedzeń Komisji.

Pani Danuta Sobczyk w sprawie uczestnictwa Prezydenta Miasta w sesji Rady Miasta.

Pan Grzegorz Jurkiewicz z okazji Świąt Wielkanocnych złożył życzenia świąteczne.

Pan Andrzej Gościniak zwrócił się o informowanie przewodniczących klubów radnych

o ewentualnych typowaniach radnych do różnych gremiów przed terminem Sesji.

Pan Adam Cebula z okazji Świąt Wielkanocnych złożył życzenia świąteczne.

Ad. 9
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Przewodniczący Rady Miasta Pan Adam Cebula zamknął XXIX/2021 Sesję Rady Miasta Siemianowic 

Śląskich  VIII kadencji.

Sesja zakończyła się o godz. 16:49

Przewodniczący Rady Miasta

/-/ Adam cebula

Protokołował:

Adrian Zjawiński
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